
 

ПРОТОКОЛ № 8 
засідання приймальної комісії 

Харківської державної академії культури 
 

від 10 липня 2025 р.                                                                       м. Харків 
 
Голова комісії: Рябуха Н.О. 
Заступник голови комісії: Сташевська І.О. 
Відповідальний секретар: Алєксєєнко Н.В. 
Заступники відповідального секретаря: Бреславець Г.М., Лисенкова В.В., 
Побіженко І.О. 
Присутні члени комісії: Бутко М.Ю., Гончаров О.М., Дегтярьова О.В.,  
Коновал А.М., Коржик Н.А., Мартиненко Ю.В., Мархайчук Н.В., Мостова І.С., 
Набоков Р.Г., Побіженко В.В., Собакар І.Ф., Сторожук Н.В. 

 
Порядок денний: 

1. Про хід подачі заяв вступників для участі творчому конкурсі для здобуття 
ступеня бакалавра за спеціальностями В1 Аудіовізуальне мистецтво та 
медіавиробництво, В5 Музичне мистецтво, В6 Перформативні мистецтва (за 
спеціалізаціями В6.01 - Сценічне мистецтво, В6.03 - Хореографічне мистецтво) 
на денну та/або заочну форми здобуття вищої освіти (доповідач –  Наталя 
АЛЄКСЄЄНКО). 
2. Про допуск вступників на перший (бакалаврський) рівень вищої освіти за 
заочною формою навчання до складання співбесіди замість НМТ (доповідач – 
Владлена ЛИСЕНКОВА). 
3. Про результати, отримані вступниками за спеціальностями В1 Аудіовізуальне 
мистецтво та медіавиробництво (спеціалізація В1.01 Аудіовізуальне мистецтво) 
та В5 Музичне мистецтво у 1 сесії творчого конкурсу для здобуття ступеня 
бакалавра (доповідач –  Наталя АЛЄКСЄЄНКО). 
 
 

Хід засідання приймальної комісії 
СЛУХАЛИ: Наталю АЛЄКСЄЄНКО про хід подачі заяв для участі творчому 
конкурсі для здобуття ступеня бакалавра за спеціальностями В1 Аудіовізуальне 
мистецтво та медіавиробництво, В5 Музичне мистецтво, В6 Перформативні 
мистецтва на денну та заочну форми здобуття освіти. 
 
ВИСТУПИЛИ: Відповідальний секретар приймальної комісії Наталя 
АЛЄКСЄЄНКО повідомила присутнім, що станом на 09.07.2025 р. для участі 
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творчому конкурсі для здобуття ступеня бакалавра за творчими 
спеціальностями на денну та/або заочну форми здобуття освіти подано 138 заяв, 
з них: за спеціальністю  В1 Аудіовізуальне мистецтво та медіавиробництво - 24 
заяви; В5 Музичне мистецтво - 32 заяви; В6 Перформативні мистецтва, 
спеціалізація В6.01 Сценічне мистецтво - 36 заяв, спеціалізація В6.03 
Хореографічне мистецтво) - 46 заяв. 
 
УХВАЛИЛИ: 
1. Інформацію відповідального секретаря Наталі АЛЄКСЄЄНКО про хід подачі 
заяв для участі творчому конкурсі для здобуття ступеня бакалавра за 
спеціальностями В1 Аудіовізуальне мистецтво та медіавиробництво, В5 
Музичне мистецтво, В6 Перформативні мистецтва В6 Перформативні 
мистецтва на денну та/або заочну форми здобуття освіти прийняти до відома. 
2. Технічному складу приймальної комісії продовжувати надавати всебічну 
інформаційну, консультаційну та технічну допомогу вступникам під час 
реєстрації заяв на участь у творчому конкурсі для здобуття ступеня бакалавра за 
спеціальностями В1 Аудіовізуальне мистецтво та медіавиробництво, В5 
Музичне мистецтво, В6 Перформативні мистецтва В6 Перформативні 
мистецтва (за спеціалізаціями В6.01 Сценічне мистецтво, В6.03 Хореографічне 
мистецтво) на денну та/або заочну форми здобуття освіти. 
 
 
СЛУХАЛИ: Владлену ЛИСЕНКОВУ про допуск вступників на перший 
(бакалаврський) рівень вищої освіти за заочною формою навчання до складання 
співбесіди замість НМТ. 
 
ВИСТУПИЛИ: Заступник відповідального секретаря Владлена ЛИСЕНКОВА 
проінформувала приймальну комісію, що вступники Коджаєв Е.Р. та         
Лебедь Г.М. надали необхідні документи, що підтверджують їх право складати 
співбесіду замість НМТ. 
 
УХВАЛИЛИ: допустити вступників на перший (бакалаврський) рівень вищої 
освіти за заочною формою навчання до складання співбесіди замість  НМТ: 

- Коджаєв Еміль Гурбанович (предмети - Українська мова, Математика, 
Історія України, Українська література); 

- Лебедь Галина Миколаївна (предмети -Українська мова, Математика, 
Історія України, Українська література). 

  
 




